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THE☆MAX　北海道支部アンケート  2008/6/21

氏名
THE☆MAX北海道支部の活動についての意識アンケートです。
メンバーの思いや意見を今後の活動に生かすことを目的としています。

1: ツーリングについて

1-1） ツーリングでの巡航速度についてどう思いますか？（集団走行時）

街中(国道)では？
Ａ． 速い Ｂ． 少し速い Ｃ． 普通 Ｄ． 少し遅い Ｅ． 遅い

郊外（峠・海岸部）
Ａ． 速い Ｂ． 少し速い Ｃ． 普通 Ｄ． 少し遅い Ｅ． 遅い

※プライベートツーリング時での決め事がある場合、参考までに教えてください。

1-2） ツーリングでの走行距離についてどう思いますか？

Ａ． 長い Ｂ． 少し長い Ｃ． 普通 Ｄ． 少し短い Ｅ． 短い Ｆ．その他(　　　　)

1-3） 集団走行時のルールについて意識したことはありますか？

Ａ． 常に意識する Ｂ． 意識する Ｃ． 意識しない Ｄ． ルールってなに？
クラブのツーリングに参加する際に安全対策として意識していることがあったら教えてください。

1-4） クラブのツーリングに求めるものは何ですか？（複数選択可）

・スピード ・集団走行 ・休憩中の雑談 ・擬似レース ・グルメ ・仲間意識

・辛さ（Ｍ？） ・旅行 ・技術向上 ・カスタム ・写真 ・イベント

・特に無い ・その他（ ）

1-5） ツーリング時の暗黙のルールは知っていますか？

Ａ． 知っている Ｂ． だいたい知っていた Ｃ． なんとなく Ｄ． 知らない

例： ・任意保険加入
・無免許運転、無車検、信号無視、追い越し禁止等の交通ルールは少なくても守る。
・集団走行時には互い違いに隊列を組み、極力並走しないようにする。（※市街地での例外をのぞく）
・大人の行動を心がける。クラブやメンバーに迷惑をかける行動はしない。
・etc・・・
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氏名
THE☆MAX北海道支部の活動についての意識アンケートです。
メンバーの思いや意見を今後の活動に生かすことを目的としています。

2: 事故について

2-1） ここ数年、メンバーの事故が続いていることについてどう感じますか？

2-2） 2-1について主な原因はなんだと思いますか？

2-3） クラブツーリングでの事故を予防するアイディアがあれば教えてください。

2-4） 数年前までツーリングに参加するメンバーに対して交通障害保険(1口300円程度)をかけていましたが、
状況を考えると必要だと感じますが？

Ａ． 必要 Ｂ． どちらでも良い Ｃ． 必要ない
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THE☆MAX北海道支部の活動についての意識アンケートです。
メンバーの思いや意見を今後の活動に生かすことを目的としています。

3: THE☆MAXについて

3-1) THE☆MAXの体制、運営についてどう思いますか？

Ａ． 問題ない Ｂ． ほぼ問題ない Ｃ． 少し不安 Ｄ． 問題あり
ご意見はあれば教えてください。

3-2) 現在の北海道支部の体制、運営についてどう思いますか？

Ａ． 問題ない Ｂ． ほぼ問題ない Ｃ． 少し不安 Ｄ． 問題あり
ご意見はあれば教えてください。

4: 終わりに
その他、どんな些細なことでも結構です。意見や感想、提案があれば教えてください。

※　提出は、ツーリング時または、郵送で支部長まで返送お願いします
作成：　企画　大場雄一郎
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